
Vastanneita : 75/76 (98,7%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

PÄÄTTÖKYSELY 2016-2017 : Päättökysely 2019-
2020   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa abiturienttien kokemuksia omasta lukiostaan.
Toivomme sinun vastaavan seuraaviin kysymyksiin, jotta voimme kehittää toimintaamme opiskelijan
parhaaksi.
Yksittäisen opiskelijan vastaukset eivät tule ilmi kyselyssä, vaan tuloksia käsitellään kokonaisuutena
tulevan kehitystyön pohjana.
Ainoastaan se, onko opiskelija vastannut vai ei rekisteröityy. Tämä sen vuoksi, että voimme karhuta
vastaamista niiltä opiskelijoilta jotka ovat mahdollisesti jättäneet vastaamatta.

Perustiedot

 
Valitse vaihtoehto Nainen Mies (ei

vastausta)

1. Sukupuoli
60,5%

46
38,2%

29
1,3%

1
 

Ohjaaminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

2. Olen saanut riittävästi tietoa lukio-opiskeluun
liittyvistä asioista 1,3%

1
2,6%

2
2,6%

2
52,6%

40
40,8%

31
 

3. Olen saanut oppilaitokseltani riittävästi ohjausta
jatko-opintoihin hakemisessa 2,6%

2
2,6%

2
18,4%

14
55,3%

42
21,1%

16
 

4. Olen saanut oppilaitokseltani riittävästi ohjausta
ylioppilaskirjoituksiin liittyvissä asioissa 1,3%

1
3,9%

3
11,8%

9
46,1%

35
36,8%

28
 

Ilmapiiri

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

5. Lukiossani on ollut hyvä yhteishenki
5,3%

4
5,3%

4
18,4%

14
50,0%

38
21,1%

16
 

Vastauspäivät: 30.1. - 12.2.2020    Vastauksia: 76 kpl

ka. 1,39  

ka. 4,29  

ka. 3,89  

ka. 4,13  

ka. 3,76  



Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 75/76 (98,7%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

6. Opiskeluryhmissäni on vallinnut työrauha
3,9%

3
6,6%

5
26,3%

20
47,4%

36
15,8%

12
 

7. Opettajien ja opiskelijoiden suhteet ovat olleet
kannustavat ja myönteiset 1,3%

1
3,9%

3
18,4%

14
56,6%

43
19,7%

15
 

  Ei Kyllä

8. Minua on kiusattu lukiossani viimeisen vuoden aikana
98,7%

75
1,3%

1
 

9. Lukiossani on ilmennyt koulukiusaamista viimeisen vuoden aikana
85,5%

65
14,5%

11
 

10. Minulla on lukiossani ainakin yksi ystävä
2,6%

2
97,4%

74
 

Koulutuksen toteutus ja oma oppiminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

11. Olen työskennellyt aktiivisesti
tavoitteiden saavuttamiseksi 1,3%

1
10,5%

8
25,0%

19
52,6%

40
10,5%

8
0,0%

0
 

12. Olen tyytyväinen saamaani opetukseen
1,3%

1
3,9%

3
13,2%

10
65,8%

50
14,5%

11
1,3%

1
 

13. Opintojeni arviointi on ollut
oikeudenmukaista 2,6%

2
3,9%

3
19,7%

15
50,0%

38
23,7%

18
0,0%

0
 

14. Opettajat ovat ammattitaitoisia
1,3%

1
3,9%

3
15,8%

12
51,3%

39
27,6%

21
0,0%

0
 

15. Opiskelussa käytetyt oppimistehtävät
ja -tilanteet ovat riittävän haastavia 2,6%

2
1,3%

1
13,2%

10
52,6%

40
30,3%

23
0,0%

0
 

ka. 3,64  

ka. 3,89  

ka. 1,01  

ka. 1,14  

ka. 1,97  

ka. 3,61  

ka. 3,89  

ka. 3,88  

ka. 4,00  

ka. 4,07  



Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 75/76 (98,7%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

16. Olen saanut tarvitessani yksilöllistä
tukea ja ohjausta esim. opolta 0,0%

0
2,6%

2
7,9%

6
50,0%

38
39,5%

30
0,0%

0
 

17. Saamani palaute on tukenut
oppimistani 2,6%

2
5,3%

4
22,4%

17
50,0%

38
19,7%

15
0,0%

0
 

18. Olen tyytyväinen muun kuin
opetushenkilöstön toimintaan (kanslia,
keittiö, siistijät...)

1,3%
1

2,6%
2

13,2%
10

47,4%
36

35,5%
27

0,0%
0

 

Oppimisympäristö

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

19. Opetuksessa käytettävät opetusvälineet ovat
tarkoitukseen sopivia 2,6%

2
2,6%

2
13,2%

10
51,3%

39
30,3%

23
 

20. Opetustilat ovat mielestäni asianmukaiset
1,3%

1
2,6%

2
7,9%

6
40,8%

31
47,4%

36
 

21. Opetuksessa käytetään monipuolisia
oppimateriaaleja (kirjat, monisteet, iPadit, cd:t,
www...)

0,0%
0

3,9%
3

18,4%
14

46,1%
35

31,6%
24

 

Vaikuttavuus

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

22. Opiskelu on kehittänyt
yhteistyövalmiuksiani 1,3%

1
2,6%

2
11,8%

9
52,6%

40
30,3%

23
1,3%

1
 

23. Opiskelutaitoni ovat lisääntyneet lukion
aikana 1,3%

1
0,0%

0
25,0%

19
43,4%

33
30,3%

23
0,0%

0
 

24. Kykyni tehdä ero olennaisen ja
epäolennaisen välillä on lisääntynyt 1,3%

1
2,6%

2
19,7%

15
47,4%

36
28,9%

22
0,0%

0
 

ka. 4,26  

ka. 3,79  

ka. 4,13  

ka. 4,04  

ka. 4,30  

ka. 4,05  

ka. 4,09  

ka. 4,01  

ka. 4,00  



Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

Vastanneita : 76/76 (100%)

25. Lukio-opintoni ovat selkiyttäneet jatko-
opintosuunnitelmiani 6,6%

5
11,8%

9
22,4%

17
36,8%

28
22,4%

17
0,0%

0
 

26. Lukio-opintoni ovat motivoineet minua
hakeutumaan jatko-opintoihin 3,9%

3
7,9%

6
25,0%

19
34,2%

26
28,9%

22
0,0%

0
 

Yleisarviointi

  1 2 3 4 5

27. Yleisarvioni lukiossani saamastani opetuksesta
arvosanoin 1-5, 5 on paras ja 1 huonoin
arvosana:

1,3%
1

0,0%
0

21,1%
16

68,4%
52

9,2%
7

 

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

28. Voisin suositella lukiotani opiskelupaikkana
0,0%

0
1,3%

1
9,2%

7
38,2%

29
51,3%

39
 

29. Olen tyytyväinen opintojeni hyödyllisyyteen
0,0%

0
0,0%

0
15,8%

12
57,9%

44
26,3%

20
 

30. Mitä hyvää opiskelussa lukiossani on ollut? Vastanneita : 44/76  (57,9%)

 Oppimistavat tunneilla

Opetus ja joustavuus (voi suorittaa itsenäisenä kursseja)

Fysiikan opetus on laadukasta.

Tuntijako, opetus

Opettajat ovat mukavia ja meillä on hyvä yhteishenki.

Suurin osa opettajista on kannustavia ja on kiinnostunut opiskelijoiden hyvinvoinnista.

Opettajat.

Paljon kavereita ja hyvä ilmapiiri. Hyviä opettajia ja mukavat luokkatilat.

Kurssien valintaan vaikuttaminen Hyvä juttu, että käynyt eri jatko-opinto paikoista opiskelijoita kertomassa heidä
opiskelupaikoistaan

Hyvä porukka jonka kanssa opiskella

-

Ihania ja ammattitaitoisia opettajia. Olen saanut opiskella sitä, mikä kiinnostaa. Opinnot innostavat työelämään ja
jatko-opintoihin.

Aineiden valinnaisuus on on paras yksittäinen asia.

ka. 3,57  

ka. 3,76  

ka. 3,84  

ka. 4,39  

ka. 4,11  



.

Monipuolinen kurssi valikoima

Syventävät kurssit ja valinnaiset kielet.

Hyödylliset ja monipuoliset tehtävät

lisää yleisivistystä

Tykkään tästä koulusta ympäristönä, opettajat on kivoja ja tykkään oman vastuun lisääntymisestä ylä-asteeseen
verrattuna. Oon oppinut myös kiinnostavia asioita.

Monipuoliset tunnit, mukavat opettajat

viihtyisät tilat, hyvä henkilökunta

Rentous

lisää yleistietämystä

Tunnelma on rento mutta töitä tulee tehtyä.

Uudet kaverit, hyvät opettajat ja muu henkilökunta.

Olen saanut todella kattavan tietopaketin eri kouluaineista tulevaisuutta varten ja tarjolla on ollut paljon
mielenkiintoisia ja hyödyllisiä kursseja.

Monipuoliset kurssit ja mahdollisuus valita kursseja esim. opettajan mukaan.

Vapaus, ei nillitetä pikkuasioista samalla lailla kun peruskoulussa

On oppinut paljon asioita

Ilmapiiri

Selkeä opetus

Tilat ja henkilökunta ovat olleet hyvät

Olen oppinut erittäin paljon asioita ja tätä kautta osaa ajatella paljon laajemmin.

monipuolista

Opiskelu on yleissivistänyt minua.

Kaverit

On ollu kivaa

Sain enemmän aikaa jatko-opintojen miettimistä varten.

Tuntijako

Lukiossa opiskelu on antanut hyvät perusvalmiudet tulevaisuuden opintoja varten.

Olen oppinut työskentelemään kaikenlaisten ihmisten kanssa

Hyvät opettajat.

Opettajat ovat mukavia.

Suurimmalta osalta hyvät opettajat,hyvät oleskelupaikat,loistavia ystäviä,opon tuki priimaa ja ohjelmat olleet todella
hyviä.



31. Kuinka kehittäisin lukiotani oppilaitoksena? Vastanneita : 41/76  (53,9%)

 -

Enemmän kannustusta haastavampien/lisätehtävien tekemiseen ja tarkistuttamiseen. Saisi paremmat valmiudet
yliopistohakuun.

Parkkipaikkoja on aivan liian vähän ja tästä johtuen kymmenet oppilaat saavat päivittäin parkkisakkoja ja
myöhästyvät tunnilta.

Enemmän näyttöä jatko-opinnoista.

Joitain pakollisia kursseja voisi vaihtaa valinnaiseksi.

tunneilla ei kannattaisi mennä huonoimman opiskelijan tason mukaan, vaan jos joku ei pysy kärryillä esim pitkässä
matikassa niin vaihtakoon lyhyeen tai ylipäätään jos opiskelu ei onnistu lukiossa niin vaihtaisi amikseen tai hankkisi
tukiopetusta. Ärsyttää kun tunneilla mennään heikoimman tason mukaan että kaikki pysyvät vauhdissa. Tämä ei ole
hyvä juttu niiden opiskelijoiden kannalta jotka hallitsevat perusasiat (jotka itseasiassa kaikkien tulisi hallita)

-

-

Keittiöhenkilökunnan ei tarvitsisi kyylätä ja kommentoida ruuan määrää lautasella enää. Jotkut opettajat vain
lyttäävät entisestään jos arvosanat eivät miellytä heitä eivätkä anna ajatuksissaan edes mahdollisuutta mahdollisiin
tulevaisuuden onnistumisiin.

Ruokalassa voisi olla parempi salaatti ja leipä tarjoilu :)

Mahdollisesti myöhemmät aloituksen aamusta

-

Koulussamme on muutama täysin asiaton ja eriarvoistava opettaja, joiden käytökseen tulisi puuttua. Ilkeitä
kommentteja, epäreilua arviointia ja oikeaa törkeyttä. Näiden mieshenkilöiden kommentit ovat saaneet monen
opiskelijan olon mitättömäksi ja arvottomaksi. Toivottavasti opettajakunnalta vaadittaisiin jatkossa vilpitöntä
ystävällisyyttä ja käytöstapoja.

En osaa sanoa, toimii hyvin.

.

Kehittäisin yhteisöllisyyttä, jota ei ole nykyään enää juuri lainkaan.

Asiat voisi yrittää selittää yksinkertaisemmin

En tiedä.

Modernimpia oppimisvälineitä

Enemmän oppilaitoksen ulkopuolella olevia aktiviteetteja ja retkiä yliopistoihin, museoihin yms.

-

-

-

Oppilaitos voisi antaa enemmän tietoa kirjoituksiin yms. liittyen välittömästi kun lukioon saapuu. Esim. itse en
ensimmäisenä vuonna ollut tietoinen, että minulla täytyy olla jo kirjoitussuunnitelman pohja valmiina, joten en
osannut valita oikeita kursseja ja oppiaineita.

Ei kehitysideoita.

Ehkä luokkatiloja mukavammiksi.



Moniouolisempaa opetusta voisi olla enemmän

-

-

Ei ole mitään erityistä huomioitavaa.

enemmän aktiviteetteja

Parkkipaikkoja saisi olla todella paljon enemmän.

Kansainvälisiä juttuja enemmän

En tiiä

En oikein keksi mitään mitä voisi kehittää.

-

Urheilulukio status olisi hyvä, muuta kehitettävää en keksi.

Parempi sisäilma.

Opettajat ei nolaisi oppilaita jos oppilaat eivät osaa jotain, varotettaisiin poissaoloista ennen kuin potkitaan
kursseilta, yo infoja jo ykkösluokalla!!! Hiljainen tila (jossa voisi vaikka nukkua tai rentoutua hiljaa) käyttöön,
lämmitystä isommalle jos toppatakit sisällä ei kelpaa.

Koulussa on erittäin huono sisäilma, asialle pitäisi tehdä jotakin. Joskus ilma on hyvinkin tunkkainen ja raskas
hengittää.

Lisää laturin paikkoja luokkiin koska nykyisin tarvitaan kokoajan tietokonetta ja älylaitetta niin siihen tarvittavia
latauspaikkoja lisää olisi hyväksi.

32. Miten kehittäisin oppilaitosten ja työelämän välistä
yhteistyötä (lukiot, ammattioppilaitos,
ammattikorkeakoulu, yliopisto, jne.)

Vastanneita : 37/76  (48,7%)

 -

-

En tiedä.

Enemmän yhteistyötä ja kokemuksia eri kouluista.

entiedä

Tulevaisuudessa ehkä työharjoitteluja lukio-opintoihin?

en osaa sanoa

-

Mainostaisin enemmän kaksoistutkintoa ja tukisin sitä

-

.

Enemmän infoa erilaisista ammateista ja niiden koulutuksista.

Siinä ei ole juurikaan kehitettävää.



Vastanneita : 74/76 (97,4%)

-

en mitenkään

En osaa sanoa, aika hyvin lukion oppilaana löytää töitä täältä.

yllä mainittu

voisi olla enemmän ammattikoulun kanssa tekemisissä

-

Ehkä viellä enemmän kaikkea missä kerrotaan eri aloista eikä keskitytä pelkästään niihin perus.

Voisi olla enemmän tapahtumia joissa työelämän ja lukio kohtaisivat paremmin ja pääsisimme toimimaan yhdessä
työelämän henkilöiden kanssa esimerkiksi oppitunneilla ja voisimme hyödyntää tilanteita oppimiseen.

Mielestäni yhteistyö on ollut hyvää.

Enemmän mahdollisuuksia vierailuihin.

En osaa sanoa

-

-

Enemmän voisi tarjota vaihto mahdollisuutta ammattikoululle esimerkiksi ja varsinkin mahdollisuuksia päästä xamkin
kursseille.

en tiedä

En mitenkään.

Yhteisiä tapahtumia

En osaa sanoa

.

-

En mitenkään, mielestäni lukiollamme on tarpeeksi yhteistyötä muiden koulujen kanssa.

En tiedä

-

Minun mielestä tällä hetkellä hyvä.

Lisäkysymykset

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

33. Lukioni toimintaa ohjaavat arvot ja
pelisäännöt näkyvät arjessa 1,3%

1
2,6%

2
19,7%

15
59,2%

45
14,5%

11
2,6%

2
 

ka. 3,85  



Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 73/76 (96,1%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 54/76 (71,1%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 73/76 (96,1%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 72/76 (94,7%)

34. Olen ollut tyytyväinen mahdollisuuksiini
vaikuttaa lukio-opintojeni suunnitteluun 1,3%

1
0,0%

0
19,7%

15
38,2%

29
38,2%

29
2,6%

2
 

35. Oppilaitoksessa on mahdollisuus
osallistua kansainväliseen toimintaan
(kieliopinnot, opinto- ja
kulttuurimatkat...)

1,3%
1

0,0%
0

10,5%
8

36,8%
28

48,7%
37

2,6%
2

 

36. Opetusjärjestelyt ovat mahdollistaneet
minulle osallistumisen kansainväliseen
toimintaan

2,6%
2

1,3%
1

26,3%
20

38,2%
29

27,6%
21

3,9%
3

 

37. Minulla on ollut mahdollisuus valita
opintoja toisista oppilaitoksista 1,3%

1
0,0%

0
13,2%

10
38,2%

29
44,7%

34
2,6%

2
 

38. Opintoni muissa oppilaitoksissa ovat
toteutuneet sujuvasti (jos olet
opiskellut muissa oppilaitoksissa)

1,3%
1

2,6%
2

34,2%
26

15,8%
12

17,1%
13

28,9%
22

 

39. Osaan käyttää tiedonhakupalveluja
1,3%

1
1,3%

1
6,6%

5
46,1%

35
42,1%

32
2,6%

2
 

40. Minulla on ollut mahdollisuus osallistua
oppilaskunnan toimintaan (tapahtumat
ym.)

3,9%
3

2,6%
2

30,3%
23

34,2%
26

26,3%
20

2,6%
2

 

41. Opiskelijoita kohdellaan oppilaitoksessa
tasa-arvoisesti 0,0%

0
6,6%

5
21,1%

16
36,8%

28
32,9%

25
2,6%

2
 

42. Minulla on ollut mahdollisuus suorittaa
opintoja verkko-opintoina 1,3%

1
0,0%

0
25,0%

19
39,5%

30
30,3%

23
3,9%

3
 

43. Kestävä kehitys on huomioitu
opetuksessa 0,0%

0
9,2%

7
38,2%

29
34,2%

26
15,8%

12
2,6%

2
 

44. Olen saanut tarvitessani tukiopetusta
1,3%

1
0,0%

0
17,1%

13
35,5%

27
40,8%

31
5,3%

4
 

ka. 4,15  

ka. 4,35  

ka. 3,90  

ka. 4,28  

ka. 3,63  

ka. 4,30  

ka. 3,78  

ka. 3,99  

ka. 4,01  

ka. 3,58  

ka. 4,21  



Vastanneita : 70/76 (92,1%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

Vastanneita : 74/76 (97,4%)

45. Olen ollut tyytyväinen saamaani
tukiopetukseen (jos olen saanut
tukiopetusta)

0,0%
0

5,3%
4

30,3%
23

22,4%
17

34,2%
26

7,9%
6

 

46. Olen saanut riittävästi tukea ja
ohjausta ryhmänohjaajalta 3,9%

3
10,5%

8
15,8%

12
32,9%

25
34,2%

26
2,6%

2
 

47. Olen saanut riittävästi tukea ja
ohjausta aineenopettajilta 1,3%

1
3,9%

3
15,8%

12
48,7%

37
27,6%

21
2,6%

2
 

48. Olen saanut opinnoissani kannustusta
ja myönteistä palautetta 2,6%

2
5,3%

4
18,4%

14
40,8%

31
30,3%

23
2,6%

2
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

49. Käyn lukio-opintojeni ohessa töissä
75,0%

57
22,4%

17
2,6%

2
 

50. Olen kokenut lukio-opinnot liian raskaiksi
68,4%

52
28,9%

22
2,6%

2
 

51. Mikäli olet kokenut lukio-opinnot liian raskaiksi, kerro
mikä on tehnyt ne liian raskaiksi?

Vastanneita : 23/76  (30,3%)

 -

Kirjoitukset

Paljon kokeita, projekteja, tehtäviä. Etenkin ylioppilaskokeisiin lukeminen ja niihin liittyvät kurssit.

-

Ylioppilaskirjoitukset.

Paljon laajoja töitä samassa jaksossa(esseitä, tutkimuksia)

Täydet jaksot Vapaa-ajalla harrastukset Tulevat yo-kokeet

-

Työmäärä

Ei oo liian raskasta kun alisuoritan.

välillä liika työmäärä yhtäaikaa, opiskelun ja vapaa-ajan painottaminen, menestymispaineet

-

Välillä töiden ja koulun yhdistäminen on ollut rankkaa.

ka. 3,93  

ka. 3,85  

ka. 4,00  

ka. 3,93  

ka. 1,23  

ka. 1,30  



Elämänhallintaongelmat

Läksyt, opinnot

-

liikaa hommia, vapaa-aikaa jää vähän

Työmäärä

-

Ajanpuute

Liikaa asiaa pitäisi saada mahtumaan liian pienessä ajassa päähän, 8 tuntia koulussa istumista väsyttää myös tosi
paljon.

Kokeita on paljon ja ne kerääntyvät samoille viikoille, vaikka koeviikkoja ei meidän lukiossa olekkaan. Ehkä pitäisi
olla.

Laajat alueet ja ajanpuuute

52. Lukio-opintojeni loppuvaiheessa haluan vielä sanoa Vastanneita : 28/76  (36,8%)

 -

Kiitos

Selvittiin (toivittavasti)

Parantaisin koulun yhteishenkeä.

Kiitos kuluneista vuosista!

-

Mukavat 3 vuotta ollut :)

Olihan tää iha mukava reissu

-

Peace out bitches

Kiitokset Lyskan koko väelle, tääl on kiva pöhinä ja tänne on mukava tulla.

.

Jatkan vielä vuoden lukiossa, joten on hölmöä, että minun piti tehdä tämä kysely jo nyt.

Lukeeko näitä ees kukaan?

kiitos osalle parhaista opettajista

-

-

Lukio on hyödyllinen

Kyllä tää tästä

-
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Ei ole mitään erityistä

kiitos

Kannattaa kuitenkin käydä lukio

Hauskaa on ollu kyllä

-

Kiitos mahtavasta opetuksesta.

En tiedä.

Hauskaa on ollut


